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VueGHoe nocobite COOTRETCTBYET CoNepAkanHIo MCIH NI « TeopeTiieckas
Mexaimka» (DeCPATBHOTO TOCYAAPCTROHHOrO 0bpasosatenbHoro crammapra BIO
110 HaNpaBNeHMIo MOATOTORKH 162300 — TeXHMYECKas HKCITYATAIMS CTATEIBHAIX
annapatos u ABHraTesnei, KeannQuKamus (crenens) - Gakaiasp.

Toco6He cozepxHT 10 30 BapHaHTOB 3aNAHNI 1 THTIOBHIE 3ANATH MO TeMaM
CTATHKH TBEP/OTO Tea. B KOHLE MOCOGHS NPHBEACHE! OTBETH! 110 BCEM 3aJAHHAN.
Bapuant 3ajanks  BBIJAeTCA NPENONABATENEM M COOTBETCTBYET CymMMe Tpex
nocneHuX Hdp mKdpa 3a4eTHON KHHKKHU CTYIEHTa.

NPABIJIA OPOPMJIEHUST KOHTPOJILHBIX
(PACYETHO — 'PAOHMYECKHUX) PABOT

1. Kontponsibie  (pacterro-rpadiueckie) paGOTH  BHMOTHAIOTCH  Ha
CTaRAapTHEIX JMCTaX MHcueH Gymarn dopmata A4 ¢ OIHOH CTOPOIEL

2. THTYBHBITE THCT OOPMISETCS 10 0BPA3LLY, NPHBEICHIOMY B IDHIOKEHHUH.

3. Kasasiit paGouuii THCT JIOMKEN HMET PaMKy, THHHH KOTOpOit 0TCTOAT OT
Kpas McTa criena Ha 20 MM CTIPaBa, CBEPXY H CHH3Y — 112 5 MM.

4. Bce pacuersi cHAGKAIOTCS TIOACHEHHAMH 1 BHTIONHSIOTCA TOHKO PyHKOii.
Tpadweckas 9acTh 3a1aHWs BHNONHSETCH B Macurabe C HMCIOTB3OBAHAEM
UEPTEXKHEIX HHCTPYMEHTOB.

5. Tpi pemlenyn KaxJoro 3aianusi HeoGXOMIMO yKA3aTh €ro  BapHar,
3aMHMCaTh NOJIHOE YCIOBHE C HCXOHBIMU JaHHBLIMH. PacueT Jo/mkeH CONpOBOXAaTHCS
KPATKHM NIOSICHERMeM, TOuHOCTS pacteta 0.01.

6. EcT pellierie 3a/iati pasMelieHo Ha HECKOTHKHX JHCTAX, T BCe MHCTH
3al1a9H JOKHb GbITH COPOITIOPOBAHE! (CKPEIUTEHbI CTETLIEpoM MKy coGoi).

7. JlomycKkaeTes 110 paspeliieHHio TPENoNaBaTe s GPOLIOPOBANHE. HECKOABKHX
3aj24 110 paslienaM Kypea.




[image: image2.png]MJIOCKASI CHCTEMA CXOJISIIMXCSE CHIL
JUtA npeiCTABIEHHBIX Ha CXeMaX 1-30 MeXQIIHHECKIX CHCTEM AT YCiis

onopieix crepwisx. Bec rpysa G = 10 b, crepiiim, 610K# 4 TPOC HERECOMbL:
3
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[image: image4.png]3AJAHUE C2
MPOU3BOJBHAS NMJIOCKASI CUHCTEMA CUJI

JUis NpencTaBNeHHBIX Ha cxeMax 1—30 Ten ONMpencauTh peaKuud Orfop.
l'lpuae;xem»{me Ha CX€Max Harpy3kd HMEIOT CJCAYIoUIne BEIUYHHbI: BEeC rpysa
G = 10 xH, cuna F = 10 xH, moment mapsl cun M = 20 kH'M, HHTEHCHBHOCTh
pacripeseneHHol cHitbl = 5 kH/M, a TaKKe qmax = 5 KH/M. Pasmeps! ykasanel B
MeTpax. Becom Tena cietyer npeHedpeys.
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[image: image6.png]3AJIAHME C3
PABHOBECHE CUCTEMBI TBEP/IBIX TEJI

Jlnst MpencTaBNEeHHBIX Ha cxemax 1—30 COCTABHBIX KOHCTPYKUMH HaiTH
aKuuu oriop. Pasmepsl ykazamel B Merpax. BecoM sneMeHTOB KOHCTpyKumii
penebpets.





[image: image7.png]M = 120 kH-M; gy - 30 xH/M;
F = 10 xH





[image: image8.png]



[image: image9.png]| 500 - |- Ey 47,3

A

Ne | A XaloxH | [¥al,xH | (Ral,xH | [RalxH

1Ma], xHy





[image: image10.png]91, | X | 538 ; v [UIRBLETR s s 5800




